



《昨天一则消息在朋友圈火了 不少人在吆喝为杭州老旧小区加装电梯投一票》后续

2017年杭州市政府为民办实事项目网上投票结束 包括老旧小区加装电梯在内的住房保障排第五 5楼下来花了3分钟，朝晖八区周奶奶急盼装电梯

文 林佳琦 记者 殷军领

2017年杭州市政府为民办实事项目网上投票结束，从得票上看，市民最关心的是交通出行，共有15297票，得票率为10.24%；其次是食品安全，共有15056票，得票率为10.08%；排在第三位的是水环境治理，有13699票，得票率为9.17%。

电梯是今年关注的一大热点。比如得票第四位的是“强化电梯安全监管”（13501票），得票第五位的是加强住房保障，其中就包括“制定出台我市既有住宅增设电梯工作有关政策，组织开展试点工作”，13411票。

位列第6至第10位的分别是“加大大气环境治理”、“加大医疗保障力度”、“保障菜篮子产品供应”、“加强社会抚养体系建设”和“提升城乡生活环境”。

哪些项目会最终入选？得票前十位的项目肯定会优先考虑，具体还要根据中央经济工作会议、省政府为民办实事项目、市两会、社会意见等各方面综合考虑确定，最终会在今年的《政府工作报告》中公布；需要说明的是，得票率没有进前十名的实事项目不是不重要，也不是不做了，市政府相关部门同样也会加快推进，让老百姓多多受益。

5楼下来花了3分钟 朝晖八区周奶奶急盼装电梯

就在这个年关，住在朝晖八区的周奶奶心头一直牵挂着装电梯的事。

周奶奶今年72岁，1982年搬来朝晖八区，已经住了35年，前两年膝关节出了问题，家住五楼的她出一趟门都要下很大的决心。于是，给单元楼里加装电梯的念头越来越强烈。

昨天下午3点半，我敲开周奶奶的家门，她拎着一只米白色的袋子，抱着黑色的小提琴盒正准备出门上课。

“我一边走一边跟你讲吧！”周奶奶患有关节炎，膝盖用丝绵包裹着，走楼梯时一步一个台阶慢慢挪着。

“上次我老伴在家里摔了一跤，叫了四个人才抬下去的。我爸爸以前住在朝晖二区，住4楼苦得不得了。他一百八十几斤，上下楼要人背，80块钱背一次，还找不到人，后来实在不行，送去敬老院了。”

周奶奶讲着讲着就开始喘粗气，走到三楼时她停了一会儿，转过头对我说：“我腿不好，要不你走我前面？”我数了一下，每层楼有18级台阶，周奶奶从5楼走下来，需要走72级台阶，这72级台阶，她走了近三分钟。

“我也跟社区提过装电梯的事情。现在我是真的没办法，一天最多下去两次，不敢爬了。”

去年5月，浙江省发布实施《关于开展既有住宅加装电梯试点工作的指导意见》。根据《指导意见》，老旧小区加装电梯的第一步，是需要征得单元楼2/3以上业主的同意，周奶奶摇摇头说：“沟通难度不小，我们这一栋一共17户人家，一半都出租掉了，5楼就剩我一户，跟谁沟通啊？”

朝晖片区大多是五六层楼高的老小区，“还有树园、艮园、大关那一片，都跟我们差不多，我们在等待政府支持政策的落地。”周奶奶说。

走在小区里，能明显感觉到老年人数量很多。一位踩着三轮车的奶奶凑上来说：“装电梯？我愿意装啊！我老早就想装了！”这位姓吴的奶奶，84岁，住在4楼，每天上下楼也是一个大问题，“我们有些老邻居，实在不行就买那种带凳子的拐杖，走累了就把凳子支起来，在楼道里坐着休息一下。”



昨天周奶奶抱着小提琴出门，慢慢地往下挪。

林佳琦 摄

产业资讯·广告

王老吉爱心高铁启程 让爱吉时回家



副总监梅吉文表示，“王老吉作为有着188年历史的民族品牌，会继续秉承‘济世救人’的初心与使命，在不断发展壮大之余，不遗余力，回馈社会。希望‘让爱吉时回家’公益活动能够和大家一起成长，用慈善之心、博爱之心，传递温暖，帮助更多的人实现春节团圆梦。”

备受社会关注

公益联盟携手拓宽春运绿色通道

据悉，王老吉第五季“让爱吉时回家”公益活动于2016年12月15日正式启动。本季活动在广铁集团、上海铁路局、广州共青团、杭州市总工会的共同指导下，王老吉联合了逾十家企业跨界组成公益大联盟，联合社会各界力量、整合优势资源，共同打造“让爱吉时回家”春节回家路，推动公益跨界创新升级。

目前，“广州-武昌”、“上海-郑州”两列爱心列车于1月13日已顺利发车，帮助近2000名大学生与务工人员返乡。而随着“杭州-贵阳”爱心高铁和后续爱心大巴的发车，王老吉“让爱吉时回家”将创下历届参与人数与帮扶人数新高，领航春运爱心公益活动的发展。

恪守着“济世救人”的初心与使命，凉茶始祖王老吉始终保持着对公益活动的不断探索和创新。在今年的“让爱吉时回家”公益活动中，王老吉充分调动和重新组合各界资源，满足更多群体的差异化需求，以最直接有效的方式帮助大学生和务工人员安全返乡，过上团圆吉祥年。在未来社会企业公益发展道路上，王老吉希望能够与社会更多力量跨界融合，积极承担起企业社会责任，为中国公益事业传递更多红色正能量。

让爱吉时回家“杭州-贵阳”

爱心高铁顺利启程

活动现场，主办方领导共同为乘客代表授予了车票，浙江云林书院也为上海铁路局赠予了“吉时回家”牌匾；同时，现场还有网红进行全场直播，实时与线上粉丝进行互动。在合影留念后，500名满怀喜悦的乘客踏上了“杭州-贵阳”爱心高铁，列车于当天15时准时发车。

广州王老吉大健康产业有限公司市场部

■基金动态·广告

栏目主持人：肖华

投资有风险，入市需谨慎

A股量化投资盘点 华泰柏瑞量化基金整体表现突出

盘点过去一年的明星产品，无疑非量化莫属。截至2017年1月12日，公募主动量化基金获得了16.05%的平均业绩。目前，华泰柏瑞旗下共有5只主动量化公募基金，业绩表现均十分优异，例如：蓝筹风格系列的华泰柏瑞量化优选、华泰柏瑞量化驱

动、华泰柏瑞量化增强近1年业绩为18.55%、15.52%和13.52%；而成长风格系列的华泰柏瑞量化智慧和华泰柏瑞量化先行近1年业绩分别为20.00%和18.8%（数据来源：2017/1/12,WIND）。

建信基金梁珉：FOF是组合投资的较好选择

回顾2016年全球资本市场，以美股为代表的海外市场走出一波行情，国内市场经历年初熔断后全年维持震荡格局，随着2017年的到来，A股市场翻开新的一页，未来的投资机会仍是投资者关注的焦点。近日，建信基金FOF业务投研负责人、量化

衍生品及海外投资部总经理梁珉表示，目前市场处于相对低位，股市仍具较大投资潜力，FOF（即“基金中的基金”）产品主要投资于基金产品，是组合投资的较好选择，也是未来投资A股市场的较安全的方式。

天弘基金刘冬：容易宝的定位是提供投顾组合服务

收益最优化，天弘基金推出容易宝系列指数基金的就是希望通过在大类资产之间的配置，为用户提供智能投顾的组合服务，以天弘容易宝系列指数基金作为底层工具，争取风险可控下的收益最大化或收益既定下的风险最小化。

天弘基金刘冬表示，资产配置的本质是投资组合的风险